

体坛速递

当地时间10月30日 2011年世界女子网球巡回赛(WTA)总决赛

科维托娃	阿扎伦卡
2	1
7	5
4	6
6	3

夺冠

科维托娃 (捷克)

科维托娃夺取WTA年终总决赛冠军

特松加夺得维也纳网球赛冠军

据新华社维也纳10月30日体育专电 在30日进行的维也纳网球赛男单决赛中,法国名将特松加在先输一盘的情况下,最终以6:7、6:3和6:4逆转击败阿根廷选手德尔波特罗,夺得个人职业生涯第七个ATP单打冠军。

特松加只有夺得冠军,才能为晋级ATP年终总决赛增加筹码。

尽管首盘比赛告负,世界排名第九的特松加还是力挽狂澜,耗时两个半小时击败2009年美网冠军德尔波特罗。

11月20日将要打响的ATP年终总决赛已迫在眉睫,目前总决赛名额已经确定5席,包括特松加和德尔波特罗在内的10位选手均在为最后的3个席位而全力冲刺。



10月30日,快乐的长跑爱好者在长跑马拉松比赛中。当日,超过1万名长跑爱好者从位于美国洛杉矶市中心的湖人队主场斯台普斯中心出发,参加第二届年度长跑马拉松赛。由于万圣节来临,长跑者们纷纷穿上节日服装,使马拉松赛充满节日气氛。新华社记者杨磊摄(新华社发)

首胜首败“两重天” 主场球队“过大年”

据新华社马德里10月30日体育专电 联赛过10轮才迎来首场胜利和败仗,30日的西甲联赛对于桑坦德竞技和莱万特队都是“值得纪念”的一天。

此外,这一天也是主场球队的“节日”。除希洪竞技队收获平局外,其余4支主场作战队伍全部获胜。

客场作战的莱万特队尝到了赛季首败,0:2不敌中游球队奥萨苏纳队,错失了超越皇家马德里队登顶西甲积分榜的良机。目前,莱

万特队以23分位居积分榜第三,与“领头羊”皇家马德里队还有2分的差距。

与首败的莱万特不同,桑坦德竞技主场1:0击败皇家贝蒂斯队迎来赛季首胜,并成为联赛20支球队中最后品尝到胜利滋味的球队。

在当日进行的另外三场比赛中,希洪竞技队1:1平毕尔巴鄂队,桑坦德竞技队3:1力克萨拉戈萨队,马拉加队2:1战胜西班牙人队。

贝克汉姆、亨利“巅峰对决” 银河客场掀翻红牛

据新华社华盛顿10月30日体育专电 美国职业足球大联盟(MLS)30日进行一场焦点之战,由前英格兰队队长贝克汉姆领衔的洛杉矶银河队客场1:0击败由法国前锋亨利率领的纽约红牛队,在季后赛西部赛区半决赛中占得先机。

本场比赛被看成是贝克汉姆

和亨利的“巅峰对决”。第十五分钟,贝克汉姆一记标志性长传助攻队友麦克·马吉破门得分。

贝克汉姆和亨利是美国职业足球大联盟最有名气的两位球员,在9月公布的球员工资排行榜上,贝克汉姆以650万美元高居榜首,亨利以560万美元紧随其后。

伤病难阻 AC米兰欧冠步伐 “红黑军团”志在提前出线

据新华社罗马10月31日体育专电 刚刚艰难击败罗马队的意甲豪门AC米兰队已将目光转向欧冠联赛赛场,其只需在11月1日客场击败俄罗斯鲍里索夫队,即有望锁定一个欧冠淘汰赛席位。

近来气势正盛的AC米兰已在各项赛事中豪取五连胜,然而伤病困扰和后卫不稳为其能否客场

取胜打上了问号。

意大利国脚卡萨诺在球队客场击败罗马队后身体不适,现已住院治疗。此前,AC米兰的伤病球员名单上已有巴西前锋帕托和意大利后卫安东尼奥尼两名大将,而加纳中场博阿滕在对罗马的比赛中受伤,能否随队前往白俄罗斯还有待进一步检查。

延伸阅读

俞灏明爸爸首度透露儿子近况 后悔让其进娱乐圈

因为拍戏而被烧伤的Selina(微博)在满30岁时举行盛大婚礼。与她同时受伤而且伤情严重得多的俞灏明,自事情发生以来却从没露面,具体伤情以及恢复近况也甚少传出动向。俞灏明的爸爸在俞灏明的博客里发文《致我坚强的孩子及所有关爱他的人》,首度向大家透露了儿子的情况。痛心疾首的前爸爸甚至表示“有些后悔让他进入了这个行业”。

邓建国再惹官司 前合伙人状告其欠款30万元不还

因违反“限制高消费令”,邓建国今年10月15日被广州市中级人民法院拘留15天,昨日邓建国秘书汪先生表示邓建国10月30日已获得自由。不过与此同时,记者了解到,邓建国前合伙人再次状告邓建国欠款30万元不还。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>



26部中外新片角逐11月电影大银幕

张柏芝率“杨门女将”

黎明冯绍峰之“鸿门宴”

刘镇伟一贯的“无厘头”风格,讲述了万年前8个因争斗不休而被集体贬入凡间的神仙的故事。

作为“史上最牛饭局”,由黎明、张涵予、冯绍峰、赵会南、陈小春等众星演绎的大片《鸿门宴》也将于11月24日震撼出击,影片重现了历史上风云角逐的楚汉争霸。

除以上3部国产影片外,在11月上映的华语新片还有爱情片《星空》、《失恋33天》、《婚前试爱》、《夏日恋神马》;剧情片《转山》;魔幻喜剧电影《Hello!树先生》;现实题材影片《北角》;惊悚片《午夜凶梦》;动作片《赛车传奇》;政治

《杨门女将之军令如山》剧照。

新华社天津10月31日专电(记者周润健)在经历了10月的低迷后,11月的电影市场风生水起,多部大片大爆发。记者10月31日从天津万达、中影和左岸等影城获悉,共有26部中外新片集结11月的电影大银幕。

由张柏芝、郑佩佩、刘晓庆、任贤齐、金巧巧、周海媚主演的古装传奇电影《杨门女将之军令如山》将在11月18日上映。影片的主体故事改编自《杨家将》中的“十二寡妇征西”,讲述了杨宗保之妻穆桂

英(张柏芝饰演)披挂上阵,带领杨家一群寡妇,奔赴战场浴血奋战的故事。

“情意绵绵刀”、“眉来眼去剑”、“干柴烈火掌”……1993年,张国荣、林青霞、梁朝伟、张曼玉、刘嘉玲、张学友、王祖贤、梁家辉八大巨星联手为影迷献上了一场疯狂的经典影片《东成西就》。18年后,香港著名导演刘镇伟再次操刀,云集了陈奕迅、莫文蔚、郑伊健、黄奕等明星的“乱炖电影”《东成西就2011》将于11月24日公映。影片延续了

上最牛饭局”,由黎明、张涵予、冯绍峰、赵会南、陈小春等众星演绎的大片《鸿门宴》也将于11月24日震撼出击,影片重现了历史上风云角逐的楚汉争霸。

除以上3部国产影片外,在11月上映的华语新片还有爱情片《星空》、《失恋33天》、《婚前试爱》、《夏日恋神马》;剧情片《转山》;魔幻喜剧电影《Hello!树先生》;现实题材影片《北角》;惊悚片《午夜凶梦》;动作片《赛车传奇》;政治



赵本山欲在龙年春晚换形象 不扮农民想演年轻人

日前,2011年中国大学生电视节颁奖典礼在沈阳举行,赵本山(微博)作为颁奖嘉宾出席。据从本山大叔的御用编剧尹琪处获悉,赵本山龙年春晚小品的剧本或将于近日出炉。

当谈及龙年春晚如何创新时,赵本山表示,自己10多年来一直戴着帽子以农民的形象出现在春晚舞台上,龙年要考虑演一演年轻人,换换形象。

而日前从尹琪处获悉,他与赵本山

就明年春晚小品创作的问题已经有过交流。他说:“每年大概都会在11月出本子,今年肯定也是。”至于剧本的具体方向和内容,尹琪并没有透露,他只说:“还在构思当中,不方便说。” 法晚



《穿靴子的猫》登顶北美票房榜



据新华社洛杉矶10月30日专电(记者王军)梦工厂最新力作《穿靴子的猫》本周末在北美隆重首映。它凭借与票房大热的动画系列片《怪物史莱克》在故事情节上的联系,以及安东尼奥·班德拉斯等多位明星的加盟,抢了派拉蒙公司万圣节应景惊悚片《灵动:鬼影实录3》的风头,一举登顶北美电影票房榜。

《穿靴子的猫》本周票房收

入为3400万美元。该片是《怪物史莱克》系列影片的前传,其灵感来自17世纪法国同名经典童话故事,主人公是一只猫,它在2004年上映的《怪物史莱克2》中首次登场。《穿靴子的猫》的故事发生在猫还没有遇见史莱克和驴子之前,它那时是劫富济贫的侠客,为了维护世界和平,和伙伴进行了一场史无前例的冒险之旅。班德拉斯为它配音。

看新闻

《宋城千古情》:一台红了十几年的剧场表演



10月27日,观众在剧场内观看《宋城千古情》的演出。

在浙江杭州,有一场累计演出1万多场次、接待观众2800多万人次的剧场表演——《宋城千古情》,这个唯一获得国家“五个一工程奖”的旅游演艺类作品。

1996年,杭州宋城集团以《清明上河图》为摹本,开发建设的杭州宋城主题公园开园。为了提升景区的影响力和文化含量,宋城集团投资6000万元在主题公园内建设场馆,并于1997年正式推出大型歌舞演出《宋城千古情》。作为景区的配套演出项目,《宋城千古情》很快打开市场,现已成为杭州旅游市场一台标志性的文艺演出。

2010年,《宋城千古情》表演一年的收入已经超过3亿元,带动了300多万游客的夜游市场和周边数十亿元的消费量,并于2010年10月入选《国家文化旅游重点项目名录》。

新华社记者 鞠焕宗 摄

文娱传真

第十二届中国戏剧节闭幕

据新华社重庆10月31日专电(记者张琴、牟旭)第十二届中国戏剧节10月30日晚在重庆大剧院闭幕,19台剧目和30名主创人员获奖。

第十二届中国戏剧节为期16天,会聚了17个省市区和中直以及部队系统的29台参演剧目,涵盖了昆曲、京剧、川剧等15个戏曲剧种以及话剧、舞剧、音乐剧、滑稽戏《顾家妈妈》、秦腔《西京故事》、话剧《生命档案》等19台剧目荣获优秀剧目奖;顾梦、孟冰、曹其敬等30名主创人员荣获优秀表演、编剧、导演等单项奖。

《泊客中国》颁奖典礼举行

据新华社天津10月31日专电(记者周润健)“中国因你更美丽”——2011《泊客中国》颁奖典礼30日晚在北京举行,11位泊客在中国的家乡“文化行者”获得殊荣。

这11位感动中国的外国人分别是新中国卫生部顾问美国人马海德;美国“汉字叔叔”理查德·希尔斯;写成《载瓦语语法和词典》的荷兰语言学家乐安东;最可爱的志愿者法国哲学艺术家雨仁;为中国疯狂的法国摄影家阎雷;重走长征路的英国历史学博士李爱德;美国芝加哥大学历史系终身教授,当代最活跃、最有影响力的汉学家艾恺;倾情演绎中国经典的英国著名指挥家、音乐教育家尼克·史密斯;抢救性收藏160余栋中国老宅的加拿大收藏家黄修志;中国近2000年来第一位外国高功道士法国人景秀;少林俗家弟子法国人释延表。

《泊客中国》是天津电视台一档大型双语人文情景纪录片,在国内电视媒体中首次将在中国生活工作的外籍人士集结成册。异域停泊,他乡为客。《泊客中国》讲述的,就是这样一群来自不同国度的“泊客”在中国的生活故事。

美国丹佛举行徐悲鸿画展

据新华社洛杉矶10月30日专电(记者杨磊)美国丹佛市艺术博物馆30日开始举行徐悲鸿个人画展,展览将持续3个月。

此次画展的名称为“徐悲鸿,现代中国绘画的开拓者”,共展出由北京徐悲鸿纪念馆收藏的61幅徐悲鸿作品。这是徐悲鸿个人作品首次在美国大规模展出。

此次画展中的大部分作品没有在美国展出过,有些甚至从未在国外展出。展览可以反映出徐悲鸿的整个艺术生涯,从他早期的山水画、在欧洲留学时创作的素描,到他最具代表性的题材“马”等。中国驻美国大使张业遂在画展的贺信中说,徐悲鸿先生被誉为现代中国美术之父,他将西方美术技巧创新地运用于艺术创作中,使中国传统美术得到复兴。



盛装狗巡游

10月30日,在美国洛杉矶,一只狗坐在花车里参加巡游。洛杉矶第十届年度盛装狗巡游当日在洛杉矶长滩市举行,超过500只宠物犬盛装出游。 杨磊 摄(新华社发)



“白色士兵”

10月30日,一名志愿者在耶路撒冷老城东侧曾经的“无人区”表演由以色列艺术家犹大·布朗创作的行为艺术“白色士兵”。 尹栋逊 摄(新华社发)